



RETIFICAÇÃO Nº 004/2024 Ao Edital nº 001/2023 – Abertura do Concurso Público

O Município de Alfredo Chaves, por meio do Chefe do Poder Executivo Municipal, a Câmara Municipal, por meio de seu Presidente, bem como o Diretor do SAAE (Serviço Autônomo de Água e Esgoto), no uso de suas atribuições legais e a Gualimp Assessoria e Consultoria, responsável pela organização do Concurso Público nº 001/2023, tornam público a quem possa interessar a **RETIFICAÇÃO** ao Edital nº 001/2023, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens do referido edital.

1. No item 12.3 do edital nº 001/2023, **ONDE SE LÊ:**

12.3 Somente se submeterão à **prova prática** os candidatos **HABILITADOS** para os cargos constante no **item 12.2**, observado o quantitativo de corte especificado no quadro abaixo:

QUADRO IV QUANTITATIVO DE CANDIDATOS APROVADOS NA PROVA OBJETIVA QUE SERÃO CONVOCADOS		
RELAÇÃO DE CARGOS	QUANT. DE VAGAS PARA O CARGO	Nº DE CANDIDATOS CONVOCADOS
Motorista	05	30 (trinta)

LEIA-SE:

12.3 Somente se submeterão à **prova prática** os candidatos **HABILITADOS** para os cargos constante no **item 12.2**, observado o quantitativo de corte especificado no quadro abaixo:

QUADRO IV QUANTITATIVO DE CANDIDATOS APROVADOS NA PROVA OBJETIVA QUE SERÃO CONVOCADOS		
RELAÇÃO DE CARGOS	QUANT. DE VAGAS PARA O CARGO	Nº DE CANDIDATOS CONVOCADOS
Motorista	20	60 (sessenta)

2. No que couber, FICA, a presente retificação, consolidada ao Edital nº 001/2023 - Abertura do Concurso Público da Prefeitura Municipal de Alfredo Chaves/ES, publicado no dia 26 de outubro de 2023, sendo procedido as devidas correções.

Alfredo Chaves/ES, 06 de fevereiro de 2024.

FERNANDO VIDEIRA LAFAYETTE
Prefeito Municipal de Alfredo Chaves/ES

WANUSA COSTA DASSIE
Pres. da Comissão de Organização,
Acompanhamento e Fiscalização
do Concurso Público – Decreto nº 1905-N/2023

ANTÔNIO JOSÉ GONÇALVES DE SIQUEIRA
Coordenador Geral e Responsável Técnico - G-Strategic
Administrador – CRA/ES nº 7228